



Stadt Kerpen Pressestelle

Jahnplatz 1 50171 Kerpen

Postfach 2120 50151 Kerpen

Telefon (02237) 58-132 Telefax (02237) 58-350

29.04.2010

Integrationsausschuss beschließt Arbeitskreis Maastrichter Straße

Nach einer Ortsbegehung in der Maastrichter Straße hat der Integrationsausschuss der Stadt Kerpen in seiner Sitzung am 28.04.2010 einen Arbeitskreis zur Verbesserung der Gesamtsituation an der Maastrichter Straße in Kerpen beschlossen. "Es wird darum gehen, die verschiedenartigen Problemlagen zu bearbeiten, um die Lebenssituation der Menschen dort zu verbessern. Daran sollen die an der Maastrichter Straße ansässigen Bürgerinnen und Bürger beteiligt werden", so Axel Fell, der Vorsitzende des Integrationsausschusses. Viele der Anwohner haben eine Zuwanderungsgeschichte, daher befasste sich nun der Integrationsausschuss mit dem Thema.

Spielplatz, Häuschen für Jugendliche, Verkehrs- und Parksituation und die "Horrorruine" des Hochhauses Nr. 5-7 sind die Anliegen, die den Bürgerinnen und Bürgern
an der Maastrichter Straße unter den Nägeln brennen und die sie auch während der
Ortsbegehung vorbrachten. Dazu nahmen Vertreterinnen und Vertreter der Verwaltung Stellung ebenso wie die Mitglieder des Ausschusses.

Norbert Schürheck, Abteilungsleiter im Jugendamt, erläuterte den Sitzungsteilnehmern die Möglichkeit, einen Arbeitskreis zur Erarbeitung von konstruktiven Lösungen einzusetzen. Dem Arbeitskreis sollten Mitglieder des Integrationsausschusses, der Verwaltung und der verschiedenen Einwohnergruppen der Maastrichter Straße angehören. Dem schloss sich der Ausschuss unmittelbar an. In der Ausschusssitzung anwesende Bürger begrüßten dies.

"Damit hat der Integrationsausschuss gleich in seinem allerersten Tagesordnungspunkt eine Weichenstellung für eine seit Jahren schwelende Situation erreicht", so Axel Fell, "das ist ein guter Start des Ausschusses."